

大学生乘坐“黑车”丢手机

手机没找回 微信钱包又遭盗刷

■记者 罗伟

本报讯 城区两名大学生图方便乘坐“黑车”,不慎将手机落在车上。不仅手机没了,微信上的钱还被人花掉。

19岁的小甘是我市高校的大一学生。6月4日晚上,小甘和朋友小周一起在北京路等出租车去公园路。这时一辆轿车主动停在他们身旁,车内一名30多岁的男驾驶员问他们是否坐车。明知道对方是“黑车”,但他们仍上了车。随后,双方谈好车费为13元。

到目的地后,小周扫码支付了车费。微信收款显示,对方名叫席某某。两人下车后,小甘发现手机落在了车上。小周就立即拨打小甘的手机号码。起初无人接听,后来被人挂断,再后来提示手机已关机。

之后小甘重新登录微信,发现其微信中小额免密支付的钱被使用了三笔,一笔是给一个手机号充了100元话费,另外两笔是拼多多购物,金额分别为49.85元和40.4元。收货人也姓席,不过和微信扫码收款者不是同一人。该笔支付上还显示了收货人的地址。

目前,小周已经报警。10日上午,小周又特意赶到市运管局,举报该车非法营运。市运管局也对该车展开了调查。市运管局表示,一旦查明该车系非法营运,将进行严厉查处。

近年来,市运管局多次通过十堰晚报等新闻媒体呼吁:市民出行一定要乘坐有合法手续的客运车辆,千万别坐“黑车”。一旦乘坐“黑车”,合法权益难以得到维护。因乘坐“黑车”出车祸司机不赔付的、乘客被打的,被宰的新闻经常见诸报端。



账上多了七万二 诚信企业主动退还

■记者 徐正国

本报讯 8日上午,湖北前景网络科技有限公司负责人李余主动将客户多转来的7.2万元现金退还。收到退款后,付款方负责人李女士感谢之情溢于言表:“这是一家讲诚信的合作伙伴,值得信赖!”

原来,李余经营的公司主要从事VR全景拍摄制作,与李女士管理的十堰某酒店有业务合作。前段时间,李余为该酒店做了一笔1.8万元的业务。业务完成后,该酒店随即支付8000元尾款。当天上午8点45分,李余的手机短信提示收到一笔进账款8万元。看到这个数字,他的第一反应是对方搞错了。于是,他打电话向对方负责人核实。经对方财务人员查账显示,在转款时多按了一个“0”,结果8000元成了8万元。随后,李余通过微信将对方多转的钱悉数退回。

“虽然这是财务人员失误造成的,发现后也可以追回来,但是很麻烦。遇到李余这样的好人,这也就不是事了。他这种文明素质值得点赞!”李女士说。

“校车追尾起火” 多部门联合救援

昨日上午9时30分,两辆校车在重庆路公交公司模拟发生追尾、发动机起火险情,一场校车交通事故和火灾事故应急演练随即展开。

110、119、120救援人员随即赶到,协助老师把学生转移至安全地带,同时展开“灭火”救援。

据悉,本次应急演练由市公安局五大队联合张湾区教育局、市消防救援支队特勤中队、公交校车公司开展。通过开展校车安全应急演练,进一步增强了师生交通安全防护意识,同时也提高了师生们在突发安全事件面前的自救逃生和紧急应变能力,演练达到了预期效果。

图/记者 刘成臣



东风第一小学 关爱残疾儿童在行动

■通讯员 侯红

本报讯 6日,东风第一小学60余名师生来到市张湾区启航自闭症儿童康复训练中心、十堰艺萌听力语言康复中心,看望在这里接受康复训练的孩子们。

该校师生与自闭症儿童、接受康复训练的孩子们亲切互动,参观了他们的学习室、活动室、玩具间等,了解他们的生活、学习情况,并为孩子们送上大米、面粉和水果等节日礼品,让他们感受来自社会的关爱和温暖。

东风21小学 紧盯端午期间“四风”问题

■通讯员 王烈梅

本报讯 6月6日,东风21小学召开端午期间纠“四风”专题学习会。

该校组织全体党员教师学习中央纪委和省纪委曝光的典型

违纪案例,要求教师们对照检查,并严格遵守纪律要求。同时,学校进一步畅通监督举报渠道,加大监督检查力度,落实党风廉政建设主体责任,强化教师纪律意识。

东风6264学校 成立教师志愿服务队

■通讯员 付清裕

本报讯 6月5日,东风6264学校举行教师志愿服务队成立暨授旗仪式,全体教师参加。

该校副校长万辉宣读教师志愿

服务队建设工作方案,对2019年服务队相关工作作出部署安排,授旗仪式后,全体教师志愿者庄严宣誓,要真抓实干、甘于奉献,积极践行志愿精神,为十堰市创建全国文明城市做贡献。

市广东路小学 以案为鉴开展警示教育

■通讯员 赵燕

本报讯 6月6日下午,市广东路小学党员教师代表在上级党组的统一安排下,来到市警示教育基地参观学习。

贪廉一念间,悲喜两重天。在听完基地讲解员细致讲解在押人员的一日生活常规后,大家驻足在警示教育宣传栏前,切身感受一位位身居高位的党员领导干部,一步步身陷囹圄沦为“阶下囚”的惨痛经历。“一把手”成为“一霸手”的乡镇党委书记”、

“‘空手套白狼,反被手铐套’的法官”……以人为镜,让参观者扼腕叹息的同时,更敲响了“成敗存乎念,定力源于心”的警钟。

铁窗高墙,森严可畏。在基地管理人员的引导下,大家近距离参观了服刑人员劳动改造区域、生活区域,随后观看了警示教育片《净土浊流》。监室内沉重压抑的氛围,从心底吼出的反省之声,警示片中沉痛的忏悔,震心的告诫,让每一位参观者都深刻感受到法律之威严,自由之可贵。

五堰小学 开展师德师风建设“晒清单”活动

■通讯员 李凯

本报讯 6月初,市五堰小学积极开展师德师风建设“晒清单”活动。

据了解,该校组织教师、家长、学生共同修订完善“责任清单”和“负面清单”内容,全体教师签署了清单。

在教学办公场所、校园广播、

班级家长群“晒清单”,加强校内外监督,同时建立学校、班级师德师风QQ群、微信群,开展警示教育和互相提醒,并充分利用支部主题党日、教育教学研究等活动学习、研讨清单内容,深入开展自查自纠和整改落实活动,逐步使“晒清单”活动常态化、规范化,引导每一位教师增强社会责任感,自觉遵守职业道德规范。